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HAms: onecsa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBaHus 3aKTI09eHust Bpada: 21.11.2018 22:23:24

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/299471/answer/299581




3mpaBcTByiTe. HeoOs3aTenbHO, XOTS BEPOSITHOCTL ecTh. OueBuaHO, BaM OymeT mpemoxkeHo
ne4yeOHO-ANarHoCTUYeCKOe SHIOCKOMUYECKOe BMEIIaTeIbCTBO C MOCIEOYIOUNM I'MCTOIOTNYeCKAM
MCCIIeJOBaHUEM, KOTOPOE YTOYHUT XapaKTep OIMyXOJIu.



